

Sectiunea II Obiectul contractului II.1 Obiectul achizitiei II.1.1 Titlu: "REABILITARE ŞI MODERNIZARE STRĂZI ÎN LOCALITATEA POIANA, ORAŞ OVIDIU, JUDEŢUL CONSTANŢA: ÎNTOCMIRE PT, PAC, CS, DDE, EXECUŢIE ŞI ASISTENŢA DIN PARTEA PROIECTANTULUI- ÎN LOCALITATEA POIANA, ORAŞ OVIDIU, JUD. CONSTANŢA" Numar de referinta atribuit dosarului de autoritatea contractanta: 4301359.2018.3

« [Atribuirii Salveaza](#) [Listeaza](#) [PDF](#)

Detalii

Organizator: ORASUL OVIDIU

Localizare: Romania (Constanta)

Tip anunt: Atribuire la procedura simplificata

Sursa: S.E.A.P.

Data atribuire: 15-01-2019

Data aparitiei: 16-01-2019

Numar: Anunt SICAP [SCNA1011400]

Domenii

Lucrari de constructii de drumuri (CPV: 45233120)

Anunturi de Achizitie Asociate

anunt de participare simplificat - Sectiunea II Obiectul contractului II.1 Obiectul achizitiei II.1.1...

Atribuirii ale ORASUL OVIDIU.. Text:

Anunt de Atribuire la Procedura Simplificata [SCNA1011400]

Sectiunea II Obiectul contractului II.1 Obiectul achizitiei II.1.1 Titlu: "REABILITARE ŞI MODERNIZARE STRĂZI ÎN LOCALITATEA POIANA, ORAŞ OVIDIU, JUDEŢUL CONSTANŢA: ÎNTOCMIRE PT, PAC, CS, DDE, EXECUŢIE ŞI ASISTENŢA DIN PARTEA PROIECTANTULUI- ÎN LOCALITATEA POIANA, ORAŞ OVIDIU, JUD. CONSTANŢA"

Numar de referinta atribuit dosarului de autoritatea contractanta: 4301359.2018.3

Tip Procedura: Procedura simplificata

Anunt de participare simplificat: SCN1016320 / 18-09-2018

## SECTIUNEA I: AUTORITATEA CONTRACTANTA

ORASUL OVIDIU

CIF

proiecte.primariaovidiu@gmail.com, Telefon: , Persoana contact:  
ANGHELINA NAZIRU, Punct(e) de contact: ANGHELINA NAZIRU, In atentia: ANGHELINA NAZIRU, URL:  
www.primariaovidiu.ro

Contractul implica o achizitie comuna: NU

Contractul este atribuit de un organism central de achizitie: NU

## SECTIUNEA II: OBIECT

Titlu:

Sectiunea II Obiectul contractului II.1 Obiectul achizitiei II.1.1 Titlu: "REABILITARE ?I MODERNIZARE STRĂZI ÎN LOCALITATEA POIANA, ORA? OVIDIU, JUDE?UL CONSTAN?A: ÎNTOCMIRE PT, PAC, CS, DDE, EXECU?IE ?I ASISTENTA DIN PARTEA PROIECTANTULUI- ÎN LOCALITATEA POIANA, ORA? OVIDIU, JUD. CONSTAN?A"

Numar de referinta atribuit dosarului de autoritatea contractanta: 4301359.2018.3

Cod CPV:

45233120-6 - Lucrari de constructii de drumuri (Rev.2)

Tipul contractului: Lucrari

Descriere:

Se dore?te încheierea unui contract pentru reabilitarea ?i modernizarea unor străzi din localitatea Poiana, ora? Ovidiu, ceea ce presupune achizi?ionarea serviciilor de proiectare la faza Proiect Tehnic, Detalii de Execu?ie si Documentatiile tehnice pentru obtinerea avizelor si acordurilor, pentru realizarea si finalizarea obiectivului de investitie, precum si Asistenta tehnica pe perioada executiei lucrarilor.

Consiliul local al orașului Ovidiu, a stabilit, în urma analizei stării de degradare a străzilor din localitatea Poiana, în contextul strategiei de dezvoltare locală, a mărimii traficului local, a asigurării siguranței rutiere pentru participanții la trafic, tronsoanele de străzi ce necesită intervenția de urgență în sensul modernizării și reabilitării.

Străzile, respectiv tronsoanele aferente, pentru care se dorește realizarea proiectului tehnic și a lucrărilor de reabilitare și modernizare sunt: Horticolei, Semănătorului, Nufărului, Pinilor, Islaz, Cîmpului, Prelungirea Albatros, Cerealelor, Potârnicșii, Liniștei, așa cum reiese din Studiul de fezabilitate-actualizare indicatori- întocmit de SC Vladia Prest SRL Constanța.

Lucrările de modernizare și reabilitare se impun pe o lungime de 4.720 ml de sistem rutier și în urma finalizării acestora se va obține:

- ? Sporirea capacității de circulație prin mărirea fluenței circulației
- ? Realizarea unui confort pentru participanții la trafic-autovehicule și pietoni
- ? Îmbunătățirea condițiilor de transport persoane și marfă
- ? Mărirea siguranței circulației rutiere
- ? Reducerea numărului de accidente
- ? Îmbunătățirea mediului prin reducerea noxelor și a poluării sonore

Conf art. 161 al Legii 98/2016, cu modif aduse de Legea 149/2018, termenul limita pana la care orice operator economic interesat de participarea la procedura de achizitie publica are dreptul de a solicita clarificari sau informatii suplimentare in legatura cu documentatia de atribuire este de 17 zile inainte de data limita de depunere a ofertelor. Autoritatea contractanta va raspunde la orice solicitare de clarificari sau informatii suplimentare cu cel putin 6 zile inainte de termenul stabilit pentru depunerea ofertelor.

Valoarea totala a achizitiei (fara TVA): 3392696.15 RON

#### SECTIUNEA IV: PROCEDURA

Tipul procedurii:

Procedura simplificata

S-a organizat o licitatie electronica: NU

SECTIUNEA V: ATRIBUIREA CONTRACTULUI

Numar / Data:

578 / 15-01-2019

Denumire Contract:

Contract

Valoare Contract: 3392696.15 RON

Ofertanti Castigatori:

ASFALT DOBROGEA S.R.L. - CIF:

Romania, Email: office@asfaltdobrogea.ro, Telefon: ·